2. ABTOMOP®U3MBHI.

Omnpegenenune 1. Ilycrs G — rpynma. Iudomoppusmom rpyumsl G HABBIBAETCS
romomopdusm ¢: G — G. Aemomoppusm rpynmsl G — 3T0 OUEKTUBHBIN SHIOMOD-
dusm, To ectb nuzoMopdpusm p: G — G.

Bazaua 1. Kakwue crpykrypsr 06pasyior muoxkecrsa End(G) n Aut(G) Beex aumo-
MOphu3MOB 1 aBTOMOPhU3MOB (G COOTBETCTBEHHO € ONEpAnueil KOMIIO3HUIN !

3agaua 2. Onumnure Bce SHIOMOPMUIMBI U ABTOMOP(PU3MBI T'PYIIITHI
a) Z,
6) Zy,.
Yemy npu sroMm nzomopdusl End(G) u Aut(G)?

3agaua 3. Ilycts rpynmet G u H uzomopdubr. JlokaxKuTe, 9TO CYNECTBYET POBHO
|Aut(G)| pasiuanbix nzomopduzmos G — H.

Bazava 4. a) Onummure siBHO Bce n3oMopdusMbl Mexkty Aut(Zs) u Zy.
6) * Hus kakux n rpynmna Aut(Z, ) nukindeckas?

3apa4a 5. Ilyctn g — anement rpymet G. Pacemorpum otobpazkenue pq: G — G,
pg(h) = ghg™".

a) Jokaxure, 4To o, — aromopdusM. (Takue aBroMopdU3MbI HA3LIBAIOTCS
BHYMPEHHUMU. )

6) JOKayKuTe, 9TO BCe BHYTPEeHHIEe aBTOMOPGU3MbI 00pas3yioT noArpyiy Inn(G)
B Aut(G).

B) jgokaxkure, 4ro Inn(G) Hopmansaa B Aut(G).

r) mokaxure, uro Inn(G) = G/Z(G).

Bagaua 6. lokaxkwure, yro Aut(Ss) = Inn(S3) = Ss.

Bapaua 7. a) * Jokaxnre, uto npu n # 6 semoanasiercs Aut(S,) = Inn(S,,).
6) * IIpuBesure puMep BHeIIHEro aBToMopdusmMa Sg.

3ama4da 8. CKOJIBKO 3JIEMEHTOB B
a) Inn(D,,)?
6) Aut(D,,)?

Bapaua 9. Yemy usomopdna rpymma Aut(Dy)?
Bapaga 10. Yemy usomopdra rpynna Aut(Qs)?

Omnpenenenne 2. [logrpynnma H C G Ha3BIBAETCH Tapakmepucmuyeckot, ecyim
OHa COXpaHseTcs (He MOTEMEHTHO, & B IIEJIOM KaK MHOXKECTBO) TIPH JIFOOOM aBTO-
Mopdmame rpymibt G.

Bagaua 11. a) [okaxkure, 910 J106asd XapaKTEPUCTUIECKAS IOTPYIIIa HOPMATb-
HA.

6) IIpusesure npuMep XapaKTePUCTUIECKOH HOArPYIIIILL.

B) IlpuBennTe npuMep HOPMAJILHOI, HO HE XapaKTEPUCTUIECKON MOAIPYIIIIEL.



